

Имена первооткрывателей и исследователей на карте России

подготовила учитель географии
МКОУ Орловской СОШ
им. И. Ф. Жужукина
Сурова Татьяна Петровна

Виллем Баренц

- Известный голландский мореплаватель XVI в., трижды пытавшийся пройти в Азию мимо северных берегов России, но не сумевший проникнуть дальше берегов Новой земли.

Семён Дежнёв

- Казак, землепроходец, первым совершившим плавание из Ледовитого океана в Тихий, открывший пролив между Азией и Америкой, названный не его именем.

Семён Челюскин

- Русский полярный мореплаватель, участник Великой Северной экспедиции, достигший самой северной точки Азии.

Витус Беринг

- Моряк, родом из Дании, ставший известным мореплавателем в России, возглавлявший камчатские экспедиции погибший в одной из них. Его имя трижды запечатлено на карте нашей страны.

Георгий Седов.

- Выдающийся полярный исследователь, организатор русской экспедиции к Северному полюсу, погибший во льдах Арктики похороненный на острове Рудольфа.

Геннадий Невельской

- Русский мореплаватель, доказавший, что Сахалин отделён от материка проливом, (названный впоследствии его именем), а река Амур доступна для судов с моря.

Владимир Арсеньев.

- Известный путешественник, исследователь Дальнего Востока, автор увлекательных книг об Уссурийском крае.